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Online Classes



Have you taken an online class since
vou have been enrolled at SCSU?
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Have you taken an online class since you have been
enrolled at SCSU?

% of Respondents that said Yes
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Overall would you say that you are very satisfied,
somewhat satisfied, not very satisfied, or not at all
satisfied with your online classes?
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Why did you decide to enroll in the online course rather than a
traditional classroom based course? (Multiple Response
Question)
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